



Точку в деле поставит суд

Следственным отделом по городу Кандалакше следственного управления Следственного комитета по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 20-летнего молодого человека, обвиняемого в уклонении от призыва на воинскую службу (ч.1 ст.328 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый был признан годным к прохождению военной службы, с решением призывной комиссии был согласен, оснований к отсрочке несения службы у него не имелось, однако в назначенный срок он не явился на призывной пункт. Молодой человек пояснил, что он просто не желает служить в армии.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Мая 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/781808>